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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

          Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2012

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ TRESMED 4 ΜΕ ΘΕΜΑ «ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ»

ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Κ.Ε. ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ Ο.Κ.Ε. ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή (Ο.Κ.Ε.) της Ισπανίας και η Ο.Κ.Ε. της Ελλάδος 

συνδιοργανώνουν, σήμερα 10 Σεπτεμβρίου και αύριο 11 Σεπτεμβρίου 2012, Σεμινάριο στο πλαίσιο 

της  πρωτοβουλίας  TRESMED 4*  με  θέμα  «Γυναίκα  και  Κοινωνικός  Διάλογος»,  στην  αίθουσα 

συνεδριάσεων  του  Ευρωπαϊκού  Κέντρου  για  την  Ανάπτυξη  της  Επαγγελματικής  Κατάρτισης 

(CEDEFOP), στη Θεσσαλονίκη. 

Κατά τη διάρκεια της εναρκτήριας συνεδρίασης χαιρετισμό θα απευθύνουν οι κ.κ. Θεόδωρος 

Καράογλου,  Υπουργός  Μακεδονίας-Θράκης,  Νικόλαος  Σκορίνης,  Αντιπρόεδρος  της  Ο.Κ.Ε. 

Ελλάδος, Jose Guillermo Zubía, Σύμβουλος της Β’ Ομάδας της Ο.Κ.Ε. Ισπανίας, και η κα  Mara 

Brugia, Στέλεχος του CEDEFOP. Επίσης, στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν με παρεμβάσεις τους ο 

κ.  Ahmed Majdalani, Υπουργός Εργασίας της Παλαιστινιακής Αρχής, η κα Έφη Μπέκου, Γενική 

Γραμματέας Πρόνοιας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, και ο κ. 

Yehuda Talmon, Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. του Ισραήλ.

Οι εισηγητές της εκδήλωσης θα συμμετάσχουν στις ακόλουθες ενότητες: α) «Γυναίκα και 

Απασχόληση. Η κατάσταση των γυναικών στην αγορά εργασίας», β) «Πολιτικές ίσων ευκαιριών για 

την πρόσβαση στην εκπαίδευση, τις συνθήκες εργασίας, την κοινωνική προστασία, την ασφάλεια 

και  την  υγεία  στην  εργασία  και  διακρίσεις  σε  βάρος  των  γυναικών  στην  αγορά  εργασίας»,  γ) 

«Γυναίκα και κοινωνικός διάλογος. Ο ρόλος των Ο.Κ.Ε. στην προώθηση των ίσων ευκαιριών» και 

δ)  «Παρουσία  και  εκπροσώπηση  των  γυναικών  σε  οργανώσεις  της  κοινωνίας  των  πολιτών. 

Ενδιαφέρουσες πρακτικές στην περιοχή».

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 
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*Το TRESMED 4 είναι ένα έργο που χρηματοδοτείται  από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και η διαχείρισή του 

γίνεται από την Ο.Κ.Ε. της Ισπανίας. Στόχος του είναι η ενίσχυση του ρόλου των οικονομικών και κοινωνικών φορέων 

σε διαδικασίες λήψης αποφάσεων και η επίτευξη της πληρέστερης συμμετοχής τους στην ευρω-μεσογειακή εταιρική  

σχέση,  ώστε  να  διευκολυνθεί  η  δημιουργία  ενός  αντιπροσωπευτικού  μοντέλου  ενσωμάτωσης  στο  πλαίσιο  της 

Ευρωπαϊκής Πολιτικής Γειτονίας.

Επιμέρους στόχοι του TRESMED 4 είναι:

 • Η αμοιβαία ανταλλαγή εμπειριών στον τομέα του θεσμοθετημένου κοινωνικού διαλόγου, προκειμένου να 

διαμορφωθεί μια ανοιχτή περιοχή για την αμοιβαία εκπαίδευση για τη στήριξη της οικονομικής  ανάπτυξης και  της  

κοινωνικής ευημερίας με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων παραγόντων.

 • Δημιουργία και/ή ενίσχυση των Οικονομικών και Κοινωνικών Συμβουλίων και παρόμοιων θεσμών.

 • Ενίσχυση των δυνατοτήτων των οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών και των δομών του κοινωνικού 

διαλόγου.

 • Ενίσχυση και προώθηση του κοινωνικού διαλόγου μέσω της εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης σε σχέση με 

τις διαδικασίες διαβούλευσης για τους κοινωνικούς φορείς στις δημοκρατικές κοινωνίες.

Οι χώρες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα TRESMED 4 είναι η Αίγυπτος, η Αλγερία, η Ιορδανία, το Ισραήλ, ο 

Λίβανος,  το  Μαρόκο,  η  Παλαιστινιακή  Αρχή,  η  Συρία  και  η  Τυνησία.  Το  πρόγραμμα  είναι  ανοικτό  σε  όλες  τις  

ευρωπαϊκές χώρες, ιδίως εκείνες που έχουν Οικονομικό και Κοινωνικό Συμβούλιο ή παρόμοιο θεσμό, καθώς και στην 

Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή.
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